



Житель Заводского района признан виновным в убийстве мужчины



Собранные следственным отделом по Заводскому району города Саратова следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 40-летнему местному жителю. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что 26 августа 2020 года, в дневное время, 40-летний мужчина распивал спиртное со своей 39-летней сожительницей. Когда алкоголь закончился, женщина отправилась в магазин за покупками. Приобретя спиртное, она направилась в сторону дома, где к ней подбежал неизвестный 40-летний мужчина, выхватил в нее бутылку и попытался скрыться. Женщина стала оказывать сопротивление и позвонила своему сожителю.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Последний прибежал на помощь. Между мужчинами завязалась драка, в ходе которой сожитель женщины нанес оппоненту удар ножом в живот. Раненый мужчина смог дойти до ближайшего киоска, где упал на пол и скончался.

По горячим следам злоумышленник был задержан сотрудниками Росгвардии.

На предварительном следствии и в суде мужчина признал вину и раскаялся в содеянном.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

28 Января 2021

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1534395>